

Költségtakarékos bérezési megoldás vállalkozásoknak

Az UFS Group Holding Zrt. UFS Cafeteria ágazatának célja, hogy segítse a bérköltségeknek a vállalkozások és dolgozói számára előnyös optimalizálását. Az UFS Cafeteria az adott vállalkozás sajátosságaira figyelemmel kidolgozott béren kívüli juttatási rendszer bevezetésével, működtetésével illetve korszerűsítésével olyan, a hatályos jogszabályoknak megfelelő pénzügyi konstrukciót alakít ki, amely lehetővé teszi a bérköltségek csökkentését, és egyidejűleg a dolgozók reáljövedelmének emelését. A szolgáltatásnak a vagyonvédelmi vállalkozásokhoz eljuttatása érdekében együttműködési szerződést kötött az SzVMSzK Pest Megyei Szervezetével.

A választható cafeteria-elemek között szerepelnek adómentes juttatások (életbiztosítás, távolsági bérlet kiegészítés, lakáscélú támogatás stb.) és kedvezményes adózású juttatások (étkezési utalvány, üdülési csekk, helyi bérlet, egészségpénztár, önkéntes nyugdíjpénztár stb.). Helyzetelemzés és egyeztetés alapján szakértők dolgozzák ki az adott vállalkozásnál legcélszerűbb megoldásokat, aminek előnyeiről igény szerint a dolgozókat is tájékoztatják. Az UFS Cafeteria adatokat szolgáltat a vállalkozás menedzsmentjének a választott szolgáltatási szerződések megkötéséhez, s a jogszabály-változásokat is nyomon követve gondozza a rendszert.

A jelenlegi jogszabályok alapján számítva, egy 100 ezer Ft bruttó bérű dolgozó esetében a költségeket bruttó 80 ezer Ft munkabér kifizetésére és 20 ezer Ft cafeteria bontva, éves szinten a vállalkozás megtakarítása több mint 68 ezer Ft lehet, a dolgozó pedig közel 67 ezer Ft-ot nyerhet. Együttesen ez mintegy 135 ezer Ft törvényes megtakarítást jelent egy év alatt. Az UFS szakértői természetesen részletes számításokkal szolgálnak a vállalkozásoknak.

Az érdeklődők a kamara Pest Megyei Szervezeténél, írásban (postai vagy elektronikus úton) jelentkezhetnek, ezzel hozzájárulásukat adva, hogy elérhetőségüket (kérjük az e-mail-címet is megadni) a szervezet továbbítsa az UFS Cafeteriának.

A Pest Megyei Szervezet címe: 1044 Budapest, Nyárfa u. 42., e-mail: pest@szakmaikamara.hu

Bővebb tájékoztatás a www.ufsgroup.hu honlapon.